Обращение граждан
​
Уважаемые посетители сайта!
МЫ РАДЫ ПРИВЕТСТВОВАТЬ ВАС НА СТРАНИЦАХ
ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ
Цветниковского сельсовета ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ!
 
     Ознакомившись с информацией,  Вы сможете выбрать наиболее удобный для Вас способ обращения в администрацию Цветниковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области для получения необходимой консультации, а также ответов на интересующие Вас вопросы.
В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" каждый гражданин имеет право обращаться лично, либо направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам.
 
     ПИСЬМЕННОЕ ОБРАЩЕНИЕ Вы можете направить по адресу: Администрация Цветниковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области, ул. Центральная , 37, с. Цветники, 632959.
Также Ваше обращение, адресованное Главе Цветниковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области и его заместителю, примет специалист администрации
Цветниковского сельсовета  в кабинете № 4.  Уточнить информацию о прохождении Вашего обращения можно по телефонам: 31-238 или 31-287     Ваше обращение может быть написано от руки, либо напечатано. Если Вы пишете от руки, то текст должен быть разборчивым. В случае необходимости в подтверждение своих доводов, Вы можете приложить к письменному обращению документы и материалы по существу вопроса, либо их копии. Обращение может носить коллективный характер, в этом случае оно должно быть подписано всеми гражданами и хотя бы часть подписей должна располагаться на том листе, где заканчивается текст обращения.
Обращение будет рассмотрено в течение 30 дней с момента его регистрации. В случае, когда для рассмотрения обращения требуется больше времени, срок может быть продлен, но не более, чем на 30 дней, о чем Вы будете уведомлены дополнительно. В случае если Ваш вопрос не относится к компетенции администрации Цветниковского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области, обращение будет направлено на рассмотрение в соответствии с компетенцией, о чем Вас дополнительно уведомят.
     ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН в администрации Цветниковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области ведут:
Глава Цветниковского сельсовета Здвинского района Новосибирской  области еженедельно по пятницам  по предварительной записи. 
Начало проведения личных приемов - 14.00;
заместитель главы администрации и   специалисты  администрации проводят приемы граждан ежедневно
Получить информацию о личном приеме Главы администрации Цветниковского  сельсовета  Здвинского района Новосибирской  области,  по телефону  31-238
     ЭЛЕКТРОННОЕ ОБРАЩЕНИЕ можно направить через официальный интернет-сайт администрации  Цветниковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  adm-cvetniki@yandex.ru
В разделе «Обращения граждан» в подразделе ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ  размещена форма, поля которой необходимо заполнить, лаконично сформулировав вопрос. Обращение рассматривается, как письменное, в течение 30 дней с момента его регистрации. Официальный ответ направляется в письменной форме по указанному в обращении почтовому адресу, либо в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанном в обращении.
Ответственность за организацию работы с обращениями граждан и проведению личного приема граждан в администрации Цветниковского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области несет  специалист 1 разряда  администрации Цветниковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
 
 

